



Встреча ветеранов с сотрудниками следственного управления



В здании Следственного управления

Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области состоялась встреча ветеранов с сотрудниками аппарата управления. Ветераны учувствуют в работе по предупреждению и раскрытию преступлений, обучению и воспитанию сотрудников, пропаганде правовых знаний среди населения, формированию в обществе позитивного отношения к Следственному комитету России.

Первый заместитель руководителя следственного управления Косарев Александр Викторович обсудил с ветеранами совместные мероприятия, которые планируется провести в ближайшее время. Ветераны следствия и старший помощник руководителя следственного управления по связям со средствами массовой информации Линькова Анжелика Валерьевна переговорили о вопросах освещения деятельности ветеранского движения. Тема обучения и воспитания сотрудников была затронута на встрече с руководителем отдела кадров Заикиной Татьяной Николаевной. О совместном проведении занятий в школе «Молодого следователя» созданной при Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области состоялся разговор с руководителем первого отдела по расследованию особо важных дел управления Панариным Дмитрием Владимировичем и руководителем второго отдела по расследованию особо важных дел Ибраевым Дмитрием Викторовичем.

В отделе криминалистики ветераны ознакомились с новейшими образцами технических средств, состоящих на вооружении российских следователей. Эта экскурсия была проведена руководителем отдела криминалистики Анненковым Дмитрием Васильевичем и сотрудниками отдела.

Фотогалерея:



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

03 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/folder/876942/item/876981>